
MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 03 DE JULHO DE 2025, PARA FAZER A ENTREGA DE TÍTULOS DE 

CIDADANIA SOBRALENSE. 

Aos três (03) dias do mês de julho de 2025, às 18:30 horas, no Plenário 05 de julho, esteve reunida 

de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do Vereador Francisco Linhares 

Ponte Junior, a fim de fazer a entrega de Títulos de Cidadania Sobralense. ESTAVAM 

PRESENTES OS VEREADORES (AS): Antônio José Romano, Carlos Jandro Mendes Loiola, 

Francisco Linhares Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da Silva, George Alan Ferreira Veras, José 

Johnson Vasconcelos de Lima, Karine Ribeiro da Silva, Micheline Carneiro Ibiapina, Francisco 

Laerti Carneiro Cavalcante, José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Pamela Nara Araújo da Costa, Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Raimundo Nonato do 

Nascimento e Ajax Souza Cardozo. Compuseram a mesa: o Presidente Francisco Linhares Ponte 

Junior e a vice-prefeita Maria Imaculada Dias Adeodato. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias 

convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre 

de cerimônias anuncia os homenageados. Foram homenageadas os (as) senhores (as): Aline Oliveira 

Barbosa, Ana Maria Dias Ribardo, Anthony Sthefanny Nunes de Lima, Antonia Vaneusa Moura 

Lima, Bruno Alves Sobreira, Bruno Leonardo Coelho dos Santos, Carlos Alberto Burcon, Dilair 

Ribeiro Guilherme da Silva, Estevão Farias Vale, Francisco Edisam Vasconcelos Silva, Iara Leite 

Sousa, Jana Cristina Paiva Fernandes, Jonas Deison Silva, Lisãngelo Cavalcante Lima, Lucas do 

Nascimento Moreira, Manos Paulo Rodrigues Moraes, Marinalda Costa Ferreira Lira, Raimundo 

Dias de Oliveira Neto, Ricardo Felipe Rodrigues de Araújo, Tatiana Teixeira Moura e Thiago 

Matos Frota. Logo após, o Senhor Presidente enaltece a contribuição de todos os homenageados à 

sociedade sobralense. Agradece o apoio, para esta sessão especial, das empresas Delrio, Quick 

Sorvetes, Frutnorte Polpas e Princesa do Norte. Em seguida, o Senhor Presidente, disponibilizou a 
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tribuna para quem quiser se pronunciar. O que foi feito pelos (as) Senhores (as): Anthony Sthefanny 

Nunes de Lima, Tatiana Teixeira Moura, Aline Oliveira Barbosa e a vice-prefeita Maria Imaculada 

Dias Adeodato. Em ato foral, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para 

acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será assinada 

por todos que queiram re:istrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 

ais Pont"pior 
PRESIDENTE ~~s~ j ~ asconcelos de lima 

1' SECRETARIO 
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